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PHIẾU BÀI TẬP TOÁN - TUẦN 14
Chia một tổng cho một số. Chia cho số có một chữ số.
Chia một số cho một tích. Chia một tích cho một số
Bài 1: Tìm bằng hai cách:


	 			  
	Cách 1					Cách 1


	  	 
	Cách 2					Cách 2


	 		 
Bài 2: Đặt tính rồi tính:



	 		 		

Bài 3: Tính giá trị biểu thức sau bằng hai cách:  
	Cách 1 					Cách 2


 	 	  
Bài 4 : Tìm hai số biết tổng của chúng là 5377 và hiệu là 2515.
Bài giải
	
	
	
	
	
Bài 5: Tính bằng cách thuận tiện nhất:


		

Bài 6: Một kho chứa 672 bao, mỗi bao chữa 50kg thóc. Người ta đã lấy đi số 	thóc đó.Hỏi người ta đã lấy đi bao nhiêu tạ thóc?
Bài giải
	
	
	
	
	
	
Bài 7: Tính :

	 

	 
Bài 8: Một mảnh đất hình chữ nhật có chu vi 180m, chiều dài hơn chiều rộng 22m.
	a) Tính chiều dài và chiều rộng của mảnh đất đó.
	b) Tính diện tích mảnh đất đó.
Bài giải
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